

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報

日期 770627

版面 三版

「不敗神話」郭泰源，連續在下午的比賽獲得九勝紀錄後，前天首度在夜間比賽，更一舉寫下「十連勝」的輝煌紀錄。

日本棒球專家曾認為，郭泰源不擅「夜戰」，所以西武隊在今年球季，都安排郭泰源在「日戰」中主投。

事實上，在前天比賽前，郭泰源出賽的十一戰，無獨有偶的都是在下午一、二時點燃戰火，更加深這種說法的可信度。

不過，郭泰源以實力證明，「日戰」、「夜戰」都不是問題，如果前晚不是西武隊一壘手的失誤，郭泰源已經創下今年的第二場「完封」紀錄。雖然如此，郭泰源這場比賽仍然沒

倒不都戰夜戰日 勝十郭 話神是不

有責任失分，防禦率也從二點四九，升到二點二七，在太平洋聯盟投手仍暫居第三，他與排名第二近鐵隊小松之間的差距又縮小了。

郭泰源過去三年在日本職棒獲得廿七勝十六敗的戰績，去年他的成績是十三勝四敗，但是今年球季開賽僅六十場（還有七十場），他已寫下「十連勝」的輝煌紀錄。

以郭泰源最近幾場比賽每七天出場一次的比率來看，七月間仍有多場夜間比賽，在郭泰源職業比賽經驗日趨豐富，投球技巧日臻巔峰的情況來看，比賽時間早、晚都不會影響他的投球表現。

本報記者 劉復基



郭泰源主投時，一壘手清原和博經常會為他打氣。